

# 2019“走双”启动 见证阳光福彩

最美人间四月天,相约走近双色球。从2005年迎来首批观摩团成员开始,该活动已经持续举办了14年,整个摇奖过程,均在公证人员的现场监督下进行。活动着眼于增强福利彩票的透明度,通过电视直播、现场公正、观摩团成员现场参与等方式,呈现福利彩票的公开、公平、公正,增进社会各界对福利彩票的了解,拉近彩民朋友与福彩机构的距离。目前,2019年“走双”已经启动,大家共同见证阳光福彩。

## 河南彩民“走双” 一次体验与见证

4月2日晚,河南彩民“走近双色球”观摩团如期而至,走进福彩演播大厅,见证双色球开奖现场的公平、公正、公开,感受福彩公益与公信。

据介绍,此次河南彩民观摩团有40人,分别来自郑州、新乡、平顶山,有福彩销售网点站主,也有彩民,都是在选拔中“脱颖而出”的。

现场,观摩团成员们经过安检进入演播大厅,近距离感受开奖现场。在观摩区等待期间,观看双色球介绍短视频后,工作人员开启问答互动环节;一道道问答题,观摩团成员争先举手抢答,并获得幸运奖品;同时还亲手触摸淘汰摇奖用球,模拟了开奖“抽签”环节等。

随着开奖时间的临近,各项开奖前的工作有序进行,在观摩区众人看到在公证人员的公证下,抽签选出开奖机器;开启封条,取出开奖用球,放入开奖机器等。随后,进入直播开奖时刻,随着红球、蓝球的摇出,众人共同见



证了开奖过程。

“很公平,使用哪套开奖机器

是抽签随机抽取的,开奖用球使用前也是密封的。”来自平顶山的

郝女士说,“整个过程十分严谨,回去后一定会给更多彩民分享这

次经历,让更多人感受福彩的真实性。”

## 浙江温州“走双” 近距离感受福彩

4月9日,浙江温州福彩“走近双色球”观摩团一行42人来到中福彩中心,观看福彩双色球第19040期开奖直播。此次代表团成员全部来自浙江省温州市,主要由福彩网点销售人员、彩民以及10位电视摇奖产生的幸运观众组成。

欧阳后增是温州市政协常委,同时也是温州的福彩监督员,此次受邀来北京观看双色球开奖,欧阳后说:“从我成为福彩监督员这几年来看,福彩真的很阳光,很透明,很公开,接受全社会的监督,能成为福彩监督员我感到很自豪。”

屠方传是温州市福彩销售

网点站主,从事这一行业已经有25年了。屠方传说:“我是较早一批接触福彩的人,从买彩票害怕被人说成不务正业,到现在很自豪地说,买彩票是为公益事业做贡献,彩票真的发生了很大的变化”。

同时作为“爱心接力”项目中的一员,多年来他的网点已经资助了很多需要帮助的人。屠方传表示,这些资助对象中,他印象最深的是一位患有中风病的退伍老兵。“通过我们的资助,不但帮助了老人,还引起了当地政府的重视,使得老人以后的生活都得到了保障。这件事在当地引起了很大的反响。”屠方传说。

屠方传认为,最好的宣传就是做实事,说一百句好话也不如为公益事业做一件事。屠方传表示,他的福彩销售网点墙上挂满了网点为公益事业做的贡献以及资助那些需要帮助的人留下来的影像资料,这就是最好的宣传。

“当彩民们来到我的福彩销售网点,看到墙上的事迹,都很感动,愿意相信福彩,愿意购买福彩,尽自己的绵薄之力。”屠方传说,“我们这次来准备得很充分,要在现场把开奖过程真实完整的记录下来,带回去给彩民们看,让他们都感受到福彩的公平、公正、透明。”



## 新疆观摩团“走双” 见证了福彩的科学性

3月31日晚,新疆福彩2019年第一批参加“走近双色球”活动的40位观摩团成员,亲临双色球、3D游戏摇奖现场,观摩了福利彩票游戏摇奖直播的全过程,见证了福彩的科学性、严谨性和规范性。

活动当天晚7点,新疆观摩团成员抵达中国福利彩票发行管理中心,在等待直播开始之前,大家也不忘买注双色球,纷纷精心挑选自己心仪的号码,盼望自己

能成为当晚的幸运儿。

临近晚8点,观摩团成员进入直播大厅等待摇奖。在公证员的监督下,工作人员从保险柜中取出两套摇奖球,公证员逐一检查封条后,工作人员佩戴白手套打开保险箱,将开奖球放入摇奖机的预览架内。两台摇奖机一台用于摇出红色号码球,一台用于摇出蓝色号码球。晚9点,33枚红色号码球和16枚蓝色号码球全部按顺序分别装入两台摇奖机

中,现场主持人、公证员、相关工作人员就位,直播即将开始。

晚9点15分,在主持人的讲解下,摇奖开始,摇奖机启动,所有人聚精会神地观察每一个步骤,屏息看着一个个“小球”滚动。在现场所有人员的见证下,双色球第19036期的开奖号码产生。走出直播大厅,大家纷纷拿出自己所选的号码与开奖号码进行核对,相互交流着刚刚亲身经历直播开奖的体会,中奖的成员高兴

地与大家分享自己中奖后的喜悦心情。

摇奖现场严谨的操作流程给观摩团成员留下了深刻的印象,大家纷纷表示,这次现场见证开奖不仅让自己开拓了眼界,零距离感受到了福利彩票浓厚的文化氛围,更进一步感受到了福利彩票的阳光、公开和透明。

观摩团代表,来自哈密市福彩的销售员袁丽娟更是难掩喜悦的心情,她激动地说:“通过参加

此次活动,使我了解了福利彩票的发展史,我们销售彩票所筹集的福彩公益金都用于了社会福利事业的发展上,我感到自己做的事业很伟大,同时还触摸感受到了摇奖退役球,真的很幸运。通过现场观看摇奖的全过程之后我发现,所有操作流程要比想象中的还要严谨,回去之后我要把我看到的分享给大家,福利彩票摇奖的公正性不容置疑,而且绝对是透明的!” (小马整理)